

POSTUPAK PRIJENOSA NADLEŽNOSTI NAD ODRŽAVANJEM PLANINARSKOG PUTA

Prijenos nadležnosti nad održavanjem planinarskog puta iz „[Registra planinarskih putova, obilaznica i markacista u Hrvatskoj s pratećim sadržajima](#)“, s planinarske udruge koja ustupa i planinarske udruge koja preuzima planinarski put provodi se na sljedeći način:

1. Planinarska udruga koja ustupa nadležnost nad održavanjem planinarskog puta iskazuje spremnost popunjavanjem e-obrasca „[Iskaz za ustupanjem nadležnosti nad planinarskim putem iz Registra planinarskih putova HPS-a](#)“. Planinarski putovi koji se ustupaju vidljivi su u „[Popisu planinarskih putova koji se ustupaju planinarskim udrugama](#)“.
2. Planinarska udruga koja želi preuzeti nadležnost nad održavanjem planinarskog puta iskazuje spremnost popunjavanjem e-obrasca „[Iskaz za preuzimanjem nadležnosti nad planinarskim putem iz Registra planinarskih putova HPS-a](#)“. Planinarske udruge koje žele preuzeti planinarski put vidljive su u „[Popisu planinarskih udruga koje žele preuzeti planinarski put](#)“.
Napomena: Planinarska udruga koja želi preuzeti planinarski put na održavanje, mora imati najmanje jednog markacista koji je završio tečaj za markaciste u organizaciji Komisije za planinarske putove HPS-a.
3. Planinarska udruga koja ustupa i planinarska udruga koja preuzima registrirani planinarski put na održavanje međusobno se dogovaraju o prijenosu nadležnosti u koordinaciji s [povjerenikom za planinarsko područje puta](#) koji se ustupa odnosno preuzima. Nakon što se međusobno dogovore o prijenosu, udruge popunjavaju i potpisuju „[Izjavu o prijenosu nadležnosti nad planinarskim putem iz Registra](#)“ koju skeniraju i upućuju e-poštom na Komisiju za planinarske putove (putovi@hps.hr) i e-adresu povjerenika područja.
4. Komisija razmatra „Izjavu o prijenosu nadležnosti nad planinarskim putem“ i ukoliko su ispunjeni uvjeti za prijenos, daje suglasnost te povjerenik za planinarsko područje unosi izmjene podataka o nadležnosti u Registar. U razmatranju uz povjerenika sudjeluju i voditelji radnih skupina za planinarske putove i obilaznice. Komisija o provedenom postupku obavještava obje planinarske udruge.